特色旅游助力景区春节吸金

七天内淄博共接待游客139.50万人次,全市旅游总收入8.27亿元

本报2月17日讯(记者 通讯员 张春玲) 日,记者从市旅游局了解到,2 月9日至15日(除夕至初六),七 天内淄博市共接待游客139.50 万人次,同比增长6.69%。其中, 全市旅游总收入8.27亿元,同比 增长12.79%。

据了解,周村过大年活动成 为今年淄博旅游的亮点。今年,周 村古商城景区以"游周村古城,过 民俗大年"为主题,举行了"老外 又来周村过大年"活动。来自山东 大学、济南大学的30多名德国、巴 基斯坦、缅甸、约旦、南非、叙利 亚、美国等14个国家的留学生,来 到周村古商城,共同参与了贴春 联、包水饺、吃年夜饭、放烟花、赏 花灯等活动,与当地居民共度新 春佳节,体验了纯正的周村民俗 年的味道。大年初一,这些外国朋 友们穿上中国民俗服装,加入到 划旱船、骑毛驴、黄包车等民间杂 耍活动的表演队伍。由济南旅行 社输送的300名台湾游客也于春 节期间来到周村,体验参与景区 推出的各类民俗活动。春节期间 景区共接待游客11.9万人次,旅 游综合收入3845万元。

大年初一亮相的2013年淄博 首届玉黛湖民俗庙会,第一天,就 有5000余游客进园逛庙会看表 演、品小吃。正月初五情人节这



△玉黛湖民俗庙会里的财神爷人偶吸引了许多人前来合影。 本报见习记者

天,相亲大会和知名主持人更是 给景区吸引来了游客高峰。据统 计,节日期间庙会共接待游客约 4.5万人次。围绕"好客山东贺年 会"活动的开展,各区县节日期间 精心策划的各种活动可谓丰富多

彩,游客们白天看景,夜晚赏灯。 2013中国淄博花灯艺术节开幕式 暨大型灯展在中国陶瓷科技城亮 相,活动将从春节一直持续到2月 25日(正月十六)。

此外,自驾游带热温泉滑雪

旅游。温泉滑雪是冬季旅游中比 较受欢迎的旅游项目。玉黛湖、梓 **植山滑雪场吸引了本地及来自东** 营、滨州等地的游客,温泉花乡春 节期间共接待游客3464人,收入

今年淄博将新建幼儿园16处

还将改扩建幼儿园31处

本报2月17日讯(记者 姜斌)

近日,市教育局发布2013年主 要工作目标,对新一年的教育工 作做出了具体的规划。据了解, 2013年淄博市将新建幼儿园16处, 改扩建幼儿园31处。

2013年,淄博市将继续推进 学前教育三年行动计划,根据工

作要点指出年内所有镇(街道)至 少建成1处通过省级认定的中心 幼儿园,确保2013年全市30%的 幼儿园达到省基本办园条件标 准;公办及公办性质幼儿园的比 例达到60%,学前三年入园率98% 以上;均衡发展义务教育,年内 3-5个区县达到义务教育发展

基本均衡县(市、区)标准;全面完 成中小学办学条件标准化建设、 中小学校舍安全工程、幼儿园新 建改扩建工程,实现教育质量持 续提升.

据市教育局工作人员介绍, 2013年,教育部门将继续实施薄 弱学校改造工程,完成改造薄弱 学校15处:继续实施"211"工程, 利用新型环保能源解决师生冬季 取暖和改厕问题,2013年计划改 造项目65个;中小学校舍安全工 程方面,2013年规划投资1.41亿 元,完成重建项目70个,加固项目 179个;将新建幼儿园16处,改扩 建幼儿园31处。

淄川严禁机关公职人员工作日中午饮酒

市民举报属实可获两千元奖励

本报2月17日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李红 高健 张震) 17∃, 记者获悉,淄川区出台规 定,在全区党政机关和事 业单位工作人员中实行工 作日中午无例外禁酒。

禁酒令规定,有天人 员严禁在工作时间和工 作日中午饮酒以及在值

班和执行公务期间饮酒。 对第一次违反规定者,在 全区予以通报,待岗三个 月,责令写出书面检查, 取消当年评先树优资格 等;违反规定两次(含两 次)以上者,除按第一次 违规处理外,有职务的, 辞去职务或予以免职等; 双管单位的工作人员,向

其上级主管部门通报,并 提出处理建议。

淄川区纪委、监察局 还设立了举报电话: 5289110,负责受理涉及违 反禁酒规定行为的举报, 接受社会各界和人民群众 的监督,对举报内容 查实,对第一举报人给予 2000元奖励。



首家乡村学校 少年宫将建成

本报2月17日讯(记者 樊伟 通讯员 邱学玲) 17日,记 者从淄川实践基地获悉,淄川区 首家乡村学校少年宫将于3月20 日前后建成,建成后将使乡村孩 子们发现问题、解决问题意识、创 新意识、合作意识和观察能力、动 手操作能力、与人交往与合作能 力及创新等多方面的能力都能得 到发展和提高。

据介绍,从2012年下半年开 始,淄川区开始进行乡村学校少年 宫建设,并安排活动场地。记者获 悉,少年宫预设的项目有真人CS、 汽车模拟驾驶、陶艺、刻瓷、石膏彩 绘、剪纸、石头画、植物标本制作、 风筝制作、远足、无线电小实验、手 工制作、多米诺骨牌、有轨列车、水 火箭制作与发射、篆刻及部分拓展 项目等,将帮助乡村孩子得到全方 面发展。

周村----

今年首月税收增长两成多

本报2月17日讯(记者 张汝 通讯员 胡新广) 17日,记 者了解到,根据周村区财政部门统 计,一月份周村区地方税收收入实 现大幅增长,完成6075万元,增长 21.67%,增幅高于全市税收增长 17.14个百分点

2013年,周村区加强了税收征 管,在保持财政收入平稳较快增长 的基础上,力争实现结构优化、质 量提升,首月税收增幅超两成。

据财政部门统计,一月份,周 村区地方税收收入实现大幅增长, 完成6075万元,增长21.67%,增幅 高于全市税收增长17.14个百分 点。税收收入占财政收入的比重为 78.58%,比上年同期提高4.76个百 分点,增值税、营业税、企业所得 税、个人所得税四大主体税种平均 增长34%。

冷空气来袭

19日气温最低-7℃

本报2月17日讯(记者 王亚 17日,记者了解到,近期冷空 气将影响淄博,公众要注意保暖以

据了解,受冷空气影响,18日 当天淄博将有小雪,19日气温下降 最为明显,最低气温可低至-7℃。

雨水时节,天气变化不定,忽 冷忽热的天气对已萌动和返青生 长的作物、林、果等生长及人们的 健康危害很大。因此,专家提醒,在 注意做好农作物、大棚蔬菜以及交 通部门防寒防冻的同时,公众也要 人的健康,年老体弱和慢性 疾病患者更要注意保暖,不要过早 脱去冬装,以免疾病侵袭。

鲁中家具城-

绿色"启新篇

本报讯 16日上午9时,张店 鲁中家具城广场上隆重举行升国 热情丝毫不减,早早便等候在升旗 仪式现场。鲁中家具城总经理张辉 以及全体员工身着正装,参加升国 旗仪式。伴随着雄壮的国歌响起, 鲜艳的五星红旗冉冉升起,不少市

民自发来到升旗仪式现场。

在升旗仪式现场,鲁中家具城 旗仪式。尽管寒风瑟瑟,但大家的的相关负责人介绍说,春节前,鲁 中家具城就提出了关于春节期间 拒绝燃放烟花爆竹的倡议,原因则 是近一段时间我国北方地区连续 出现雾霾天气,如果再无节制地燃 放烟花爆竹,势必会使空气环境更

加恶化,严重损害市民身心健康。

所以,为使大家度过一个安 全、文明、低碳的春节,鲁中家具城 决定在春节假期后上班第一天,携 全体商户以升国旗仪式代替燃放 烟花爆竹。以实际行动来支持低碳 城市建设,为淄博的天更蓝、空气 更清新做出应有的贡献!

新年新希望,新年新气象。 不少参加了升旗仪式的销售人 员表示,春节上班第一天举行升 旗仪式很有意义,不仅是一种绿 色低碳的方式,还能激励大家振 奋精神,以崭新的精神状态投入 新一年的工作。我们相信鲁中家 具城今年会更好。

